



## **Председатель Следственного комитета России запросил доклад по информации, озвученной в опубликованном в СМИ обращении**



Сегодня СМИ сообщили, что жильцы одного из домов по улице Ленина в Новосибирске, которые считают, что органы власти игнорируют проблему разрушения их многоквартирного дома, обращаются к руководству СК России с просьбой разобраться в сложившейся ситуации. В обращении отмечается, что в 2014 году в доме была проведена реконструкция подвала, как считают жители, неправомерно, и после этого дом стал разрушаться.

Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Бадулину А.Н. доложить о ситуации. Обращение жителей взято на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642434>